
 

Procès-verbal de la réunion du QHCA 

3 avril 2024 

Présent. Denis Vaillancourt, Jeanine Mader, Sherry Vaillancourt, Carole 

Ouellette, Toni Hermkens, Suzanne Clendinning, David Brown, Daniel 

Kingsley, Alex Kernick, Laura Duff, Krystle Holmes, 

La réunion a été levée à 2015 heures. 

 

1. La réunion est ouverte à 1900 heures. 

Denis a souhaité la bienvenue à tous ceux qui sont venus et aussi à 

ceux qui étaient en ligne. 

2. Approbation de l'ordre du jour par Dan et Sherry. 

3. Le procès-verbal du 6 mars 2024 est approuvé tel que modifié par 

Suzanne et Dan. 

Notez qu'Alex Kernick est un membre à part entière 

4. Mot d'ouverture. Denis a mentionné que nous discuterons de notre 

budget et de notre constitution. Ils devraient être votés le mois 

prochain. Dave a fait un excellent travail en élaborant le projet de 

constitution. Il l'enverra par courriel à tout le monde pour obtenir des 

commentaires. 

Nous n'avons pas de nouveaux parrains, mais nous y travaillons. 



 

5. Rapport du trésorier. 

Sue n'a pas pu y assister, il n'y a donc pas de rapport 

6. Mise à jour du commanditaire : 

Nous n'avons pas de nouveaux commanditaires ; mais nous y 

travaillons. 

7. Carole du Centre de ressources de Cumberland mentionne qu'il y 

aura un atelier de dessin gratuit. Il s'agit d'une session de quatre 

semaines. 

Un coordonnateur du programme P.I.N.S. a été trouvé. Plus sera 

discuté bientôt. 

Nous attendons des informations sur le jardin communautaire. Ce 

sera par Kennedy Lane West. 

L'église Sainte-Hélène fait des jardins surélevés. 

8. Mises à jour du site Web et de Facebook a) Notre site Web est beau 

et très sécurisé. Les photos seront téléchargées dans une galerie 

tournante. Dan travaillera sur les photos. 

b) Facebook reçoit des applications bizarres. Dan les filtre tous. Il 

posera plus de questions aux candidats. Normalement, les gens 

sont assez civils. 



 

 

9. L'association récréative 

Sue a envoyé un rapport. L'organisation ferme. Les terrains de 

tennis seront réparés par des bénévoles. 

Il y aura un nettoyage en mai. Ils appartiennent à la ville. Elle doit 

encore chercher comment le fermer l’association. 

10. Événements 2024 

a) La date de la fête du printemps est le 4 mai 2024. Nous avons 

reçu notre permis. Nous organisons un concours de coloriage, 

fourni par Cara Vézina, un rodéo à vélo/sécurité avec la police 

d'Ottawa et, bien sûr, la visite des dinosaures. L'AQQ vendra des 

hot-dogs, des boissons, du maïs soufflé et de la barbe à papa. Les 

guides vendront leurs biscuits.  

b) « Family Fun Day /Music Festival » aura lieu le samedi 24 août 

2024 au Queenswood Ridge Park. Les activités prévues sont la 

peinture faciale, le château gonflable, avec les jeux pour enfants 

gérés par l'église St Helen, camion de crème glacée, Légion 

d'Orléans distribuera un peu de swag. La Société canadienne du 

sang sera là avec Costco Wholesales, Full of Beans bou cy castle, 

Indigenous Roots, Mr Sunday ice cream truck, Select Bloom, School 

of Rock et bien d'autres. Denis demandera du financement de la 



 

Ville. 

11. De nouvelles affaires. 

Nettoyons la capitale. Un besoin doit être confirmé 

12. Questions en ligne. 

13. Mot de la fin de notre président. 

 


